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Aos vinte e cinco dias do m'ê~ de ab~il do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 
horas, nas dependências da Secretaria Municipal de Educação de Tanguá, reuniram-se os 
Conselheiros do Conselh<? 'Muriícipal de Educação - CME de Tanguá, para reunião 
ordinária com a seguinte pa~ta: a) Boas Vindas; b) Leitura da áta da reunião do dia 27 /03/24; 
c) Agenda de yisitas; d) ECÍuca_ç.ão Integral - Subsecretári~ Neli _Go.mes; A reunião foi 
iniciada com as palavras da Presidente Marcele Millen que agradeceu a presença de todos 
os presentes e como diretora.da Clínica-Escola do Autista, agradeceu a participação dos 
presentes no II Seminário sobre o autism9 como inclusãq_de forma geral. Após, leu a Ata 
da última reunião do dia 27/0312024.e informbi.J sobre o início das visitas que começará 
pela creche recém inaugurada, Suely ··de Abreu Germano e reforçou .. a importância de 
conhecer as unidades escÕiares. Em seguida, comentou sobre a educação em tempÕ
integral e passou a palavra para a Subsed etj.ria !'J'eli que a_gradeceu o momento de fala a.. _ 
ela disponibilizado para apresentar a proposta· de resolução que trata da educação em 
tempo integral em parceria com Viviane Penalber e Vilma Sodré que além de conselheiras -
também integram a comissão de educação integral da Secre~ ia de Educação. Neli 
comentou que as primeiras conversas sobre a educação integral, cpmeçaram no primeiro 
ano dessa gestão onde a escf la Emestina já vigha com ~Igwpa, ações para implementação _ 
da educação integral, a Secretaria montou uni comitê para estudarem esse assunto e nesse 
estudo não conseguiram implementar por,situações orçamentarias, mas quando a nova 
gestão do Governo Federal assumiu, instituiu a lei 14.640 que ampara e subsidia a 
educação em tempo integral no município, ~dentro da Secretaria de Educação nos veio -
como uma ação de Programas no qual Vilma n~s~e prüneiro momento está organizan49... 
A lei determina que seja estabelecido uma comissão para discussão da educação integral, 
a comissão é formada por: Neli Gomes, Luciano Lucio,. Vilma Sodré, Viviane Penalber, 
Mário Neto, Luciana Cunha e Bruna Alves. Neli comentou que uma das ações que estão 
organizando é o processo seletivo especificamente para as escolas que terão a educaç·ão 
em tempo integral, além da adaptação das escolas e a legislação. A princípio as escolas 
que estão vinculando para a educação e·m tempo integral é a Jacinto Costa, Mutuapira, 
Pe. Thomas e Creche Suely. Ressaltou que nesse momento o-Governo Federal apontou o 
número de matricula sendo 156 vagas e que irá enviar para Marcele a proposta de 
resolução. Nada mais a tratar deu-se por encerrado a reunião. Eu, Carine da Silva Paulo 
Lopes, lavrei a presente ata que será assinada por mim e os demais conselheiros. --
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